

今日定安

见证定安发展历程

定安地区天气预报

国庆假日前期(10月1日~2日),以多云转阵雨天气为主;中期(3日~4日),降水增强;后期(5日~7日),受弱冷空气和热带气旋共同影响,有中到大雨,未来一周气温将保持在24℃~29℃。

中共定安县委
定安县人民政府 主办

国务院日前印发《关于国有企业发展混合所有制经济的意见》,作为《中共中央国务院关于深化国有企业改革的指导意见》的配套文件,明确了国有企业发展混合所有制经济的总体要求、核心思路、配套措施,并提出了组织实施的工作要求。

第二届海南省艺术节定安大丰收

5部作品获9项大奖

■ 黄荣海 温玉露

9月28日晚,第二届海南省艺术节在海口落幕。当晚,第二届海南省文华奖的文华大奖、文华优秀剧目奖、文华演出奖、文华导演奖、文华音乐创作奖、文华舞台美术奖、文华优秀表演奖、文华表演新人奖,以及第二届海南省群星奖的各个奖项逐一揭晓,定安共有包括琼剧《定安娘》在内的5部作品获9项大奖。

定安县选送的获奖作品中,

男女声二重唱《静美定安 祥和家园》获得第二届“海南省群星奖”;广场舞《妮紫嫣红》荣获第二届“海南省群星奖”广场舞比赛二等奖;舞蹈《丽湖仙影》获得“海南省群星奖”优秀奖;油画作品《黎寨牧归》(冯青)获得第二届“海南省群星奖”;定安县琼剧团参赛作品《定安娘》获得文华优秀剧目奖、文华剧作(编剧)奖(徐妹璟)、文华导演奖(李明玉)、文华音乐创

作奖(作曲、唱腔:张拔山)、文华优秀表演奖(徐妹璟、黄小明)。此外,定安县还荣获“组织奖”。

据了解,海南省艺术节是海南规格最高,规模最大,影响最广的文化艺术盛会,每三年举办一届。今年艺术节期间,共有来自16个专业艺术院团的16台优秀剧目参评第二届海南省文华奖,来自各县市及省直单位的近600个文艺作品参评第二届海南省群星奖。

打造百姓幸福家园

定安加大旧城棚户区改造

■ 王伦



定安县农林科学研究所棚户区改造项目。王伦 摄

安得广厦千万间,自古以来,居者有其屋,就是老百姓心中的一个梦想。

为实现百姓的安居梦,近年来,定安推进老城区旧城改造,加快塔岭新区发展步伐,以发展促民生,以改革助百姓实现安居梦。

一栋栋独具特色的安居工程大楼拔地而起,乔迁新居的群众的脸上露出了喜悦的笑容,定安棚户区改造工程项目,圆了百姓的安居梦,给群众筑起了一个幸福家园。

九月中旬,定安县召开投资项目“百日大会战”工作动员大会,宣布从9月20日起至12月31日,用100天的时间集中力量、快速推进全县96个投资项目建设,力争年底前完成投资24.06亿元。

定安县委书记陈军表示,定安百日大会战的中心,要围绕重点民生工程,以“三严三实”的工作作风和党的群众路线教育实践活动为标杆,建设文明生态富裕

幸福定安。

2015年,定安通过旧城改造和环境卫生大整治有效结合,推动了旧城改造的步伐,改善了城区人居环境,还让老县城一些脏、乱、差的卫生死角得到治理,提升了城市品位和服务功能。

“政府的棚户区改造工程,让我们实实在在的看到了生活的变化。”陈燕是定安医药公司的职工,站在新落成的医药公司棚户区改造的大楼前,她还能清楚的回忆起以前这里的点点滴滴:以前这是一栋破旧的办公楼,旁边围着一些老旧失修的老房子,职工生活条件很差,现在都规划好盖起了棚改房,变成了一个崭新的面貌。“等装修好了,我们也能住进新房子,翻开新的一面。”对乔迁进新居后的新生活,陈燕非常向往。

据介绍,为了加快推进定安2015年棚户区改造项目的进程,定安建立和完善保障性住房建设的决策和议事机制。组织编制定

安县棚户区改造实施细则,规范了项目立项、规划、土地、资金、征收安置等工程程序,强化了信息公开,及时公布年度计划、开工进度、房源情况、申购对象等信息。启动了货币化安置,拟通过货币化安置模式实施北门城棚改项目,拆迁安置北门城楼上35户棚户区居民。

据了解,2015年棚户区改造共计466套,已动工建设457套,开工率为98%,其中农林科所棚改项目196套正进行主体框架施工,定安供销社棚改项目29套正进行主体框架施工,春阳商贸城棚改项目90套已完成基础部分施工;生产资料公司棚改项目72套、仙沟饮食服务公司棚改项目40套、药材公司棚改项目30套基本竣工。二轻联社棚改项目20套和木材公司棚改项目88套正进行初步设计和概算评审审批工作,预计10月中旬开工建设。北门城棚改项目24户已签订拆迁补偿协议。

精准扶贫

近期,县委书记陈军,人大常委会主任梁源富,县委副书记、县长符立东,县政协主席王昌国等县四套班子领导分别深入各镇,走访各位精准扶贫对象,详细了解他们的生产生活情况和需求,并为他们出谋划策,合法依规地帮他们解决生产生活所需要的技术、资金、种苗、就业等困难,全力以赴地将精准扶贫工作落到实处。

9月29日,县委书记陈军在县委办、扶贫办、翰林镇委、镇政府主要负责人的陪同下,深入翰林镇火星村委会,走访慰问王舒明等5户精准扶贫户。

火星11队农户王舒明家里有6口人,上有老下有小,仅有夫妇两个劳动力,经济来源主要依靠一百来株摘果槟榔、3头母羊、1头母牛和1.2亩水田。在王舒明家中,陈军与其亲切交谈,详细听取他对未来发展生产的想法,当得知他准备发展槟榔种植业或猪羊苗养殖业后,经与随行相关单位负责人讨论分析后,陈军认为王舒明的想法可行,并当场承诺将给予树苗和种苗支持,并要求相关负责人组织农户外出学习科学的养羊技术,更好的发展生产,实现脱贫致富。

每到一户贫困户家中,陈军都和他们促膝交谈,拉起家常,交谈中,陈军勉励他们,困难只是暂时的,在各级党委政府的支持帮助下,希望他们要树立信心,用心学习,虚心接受帮扶,学好技术,结合现状、因地制宜发展生产,早日脱贫。

9月25日上午,在中秋佳节来临之际,县委副书记、县长符立东在龙湖镇委、镇政府主要负责人的陪同下,先后深入到龙湖镇村心村和文头岭村,看望慰问郑经浩等5户贫困家庭,关切的询问他们的身体状况,了解他们家庭生活生产情况,认真记录每一位贫困户遇到的各种困难,为贫困户出谋划策,尽力帮扶,并为他们送去月饼、食用油等慰问品,以及节日的美好祝福。

走访看望过程中,县四套班子领导都一再叮嘱同行的各单位、各镇负责人和村两委干部,要加强对贫困家庭的扶持力度,要在生活上多关心,在发展生产抓经济方面更要给予更多帮助;同时要引导和帮助贫困户自力更生,使他们掌握实用农业生产技术,因地制宜发展生产,真正帮助群众解决和实现可持续发展这个关键问题,把精准扶贫措施落到实处,切实帮助贫困户早日脱贫致富。

县四套班子领导深入全县各镇走访看望精准扶贫对象

■ 叶松

环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫巩固工作,进一步改善市容秩序和环境卫生面貌,提高居民群众环境卫生意识,聚力营造整洁、优美、有序的县容环境,广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且

屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。
临街商铺环境卫生整治工作举报电话为:31620011、31620016。

摄影 “中国梦·我的梦”
定安县第三届机关摄影比赛开始征稿
详情请登录定安县人民政府网站